



PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 21.12.2020

În baza Dispoziției nr. 375/21.12.2020, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „extraordinară” convocată de îndată, a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Consilierii locali au fost convocați prin mijloace electronice de către d-l Roșca Vasile secretarul general al UAT, folosind aplicația "WhatsApp", grupul "Consilieri com.Zorleni" și tot prin mijloace electronice au fost înaintate spre dezbatere materialele de ședință comisiilor de specialitate ale consiliului local .

Au confirmat on-line luarea la cunoștință, modalitatea de lucru și prezența la lucrările ședinței toți cei 15 consilieri în funcție care alcătuiesc Consiliul local al comunei Zorleni

Lucrările ședinței s-au desfășura on-line, folosind mijloace electronice în acest sens aplicația "WhatsApp", grupul "Consilieri com.Zorleni".

Președintele de ședință d-na consilier Popa Mihaela-Loredana, prezintă la sediul primăriei comunei Zorleni, împreună cu d-na primar Hultoană Paula-Denisane și d-l Roșca Vasile secretarul general al UAT, a efectuat prezența și a consemnat că sunt prezenți on-line toți cei 15 consilieri în funcție din componența Consiliului local Zorleni, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

De asemenea d-na președinte menționează că este prezentă on-line d-na Andronache Georgiana Cătălina, delegat sătesc și d-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al primarului.

În continuare d-na președinte de ședință prezintă ordinea de zi așa cum a fost înscrisă în Dispoziției nr. 375/21.12.2020 emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocarea transmisă on-lină :

"Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II, decembrie 2020"

S-a supus la vot ordinea de zi, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitate de către toți cei 15 consilieri.

Doamna Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, a invitat-o pe d-na primar Hultoană Paula-Denisane să prezente Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II, decembrie 2020.

Doamna primar a prezentat referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate din aparatul de specialitate al primarului a prezentat Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II, decembrie 2020.

În continuare tot d-na Bulgaru Adriana, a prezentat Raportul compartimentului de resort la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II, decembrie 2020.

D-l Păduraru Bogdan-Ionel, președintele Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA ZORLENI
CONFORM CU ORIGINALUL
SECRETAR GENERAL AL U.A.T.
ROȘCA VASILE

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II, decembrie 2020.

Doamna Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II, decembrie 2020.

Domnul Mihăilă Gheorghe, președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II, decembrie 2020.

S-a trecut la discuții

Doamna președinte de ședință Popa Mihaela-Loredana, le-a comunicat d-ilor consilieri că se pot înscrie la cuvânt pe marginea materialelor înaintate și prezentate.

Deoarece s-a constatat că nu dorește nimeni să se înscrie la cuvânt, doamna Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II, decembrie 2020.

Toți cei 15 consilieri conectați on-line aflați în funcție din componența Consiliului local Zorleni au votat **"pentru"**.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. i-a comunicat doamnei președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-na Popa Mihaela-Loredana președinte de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt din partea celor prezenți, d-na președinte Popa Mihaela-Loredana, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni 21 decembrie 2020

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Popa Mihaela-Loredana



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.,
Roșca Vasile

